

澳大利亚端午节

这是6月13日在澳大利亚堪培拉的伯利·格里芬湖拍摄的划龙舟表演(无人机拍摄)。

多个华人社团13日在澳大利亚首都堪培拉市中心的伯利·格里芬湖畔举行吃粽子、划龙舟、看舞狮的端午节活动,吸引当地民众前来参与体验。

新华社发(姜晨怡摄)



贝内特:从内塔尼亚胡“密友”到“终结者”

新华社耶路撒冷6月13日电(天下人物)贝内特:从内塔尼亚胡“密友”到“终结者”

新华社记者王卓伦 尚昊

以色列议会13日批准新一届政府组建方案,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特当晚宣誓就任总理。右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的总理生涯宣告结束。

贝内特曾被称为内塔尼亚胡的“密友”和“门徒”,最终却成了他长期执政的“终结者”。尽管贝内特登上了以色列总理宝座,但他的政府也存在隐忧。

创业成功跻身政界

贝内特1972年出生在以色列海法,父母是1967年移民至以色列的美国犹太人。贝内特幼年时期跟随从事房地产生意的父亲,在旧金山、蒙特利尔等多个北美城市生活,10岁重返以色列。1990年,贝内特入伍,担任以色列国防军突击队员,6年后退

役。此后,他曾作为预备役成员多次参加以军军事行动,至今保留少校军衔。退伍后,贝内特前往耶路撒冷希伯来大学深造,获得法学学士学位。

1999年,27岁的贝内特与几个朋友创立了一家科技公司,研发防止网络欺诈信息的安全软件等。他本人担任公司首席执行官。2005年,这家公司被以1.45亿美元的价格出售给一家美国老牌网络安全公司。以色列媒体说,这笔交易让贝内特“跻身亿万富豪俱乐部”。

进入21世纪后,贝内特逐步开始从企业家向政坛新秀的转型。他进入政界之初曾与内塔尼亚胡保持良好关系,媒体称其为内塔尼亚胡的“密友”与“门徒”。2006年,贝内特在内塔尼亚胡领导的反对派中担任幕僚长,2007年主持利库德集团选举相关事务。

“密友”变身“终结者”

不过,内塔尼亚胡与贝内特亦师亦友的关系未

能保持下去。在过去十几年里,双方因政见不同渐行渐远,直至此次贝内特成为内塔尼亚胡总理生涯的“终结者”。

媒体认为,两人关系不睦早有端倪。2009年,贝内特不满内塔尼亚胡放缓犹太人定居点建设,两人曾产生激烈冲突。2012年,贝内特脱离利库德集团,加入极右翼政党犹太人家园党并当选党主席。在2013年大选中,犹太人家园党获得议会120个议席中的12席,成功进入联合政府,这也让贝内特成为媒体眼中的政坛新星。

尽管有分歧,贝内特仍获得内塔尼亚胡信任。2013年以后,贝内特在内塔尼亚胡领导的多届联合政府中担任经济部长、教

育部长、国防部长等职。

2018年12月,贝内特成立新右翼党,该党后与犹太人家园党合并为统一右翼联盟。在今年3月的议会选举中,统一右翼联盟获得7个议席。由于以利库德集团为首的内塔尼亚胡阵营和由中左翼政党“拥有未来”党等组成的反内塔尼亚胡阵营均未获得足以单独组阁的议席数,统一右翼联盟的立场变得至关重要,以色列媒体称之为“造王者”。

贝内特曾表示不会加入反内塔尼亚胡阵营,但最终却“反水”,甚至公开称中左翼领袖拉皮德为“自己的朋友”。曾经的“导师”内塔尼亚胡谴责贝内特为了当权“不择手段”。不过,贝内特的支持者认为,他并非见风使舵,

而是为了避免让国家再次陷入选举动荡。

立场极右对巴强硬

贝内特的政治立场被认为比内塔尼亚胡还“右”,趋于极右。他从政后一直主张以色列吞并约旦河西岸,并反对“两国方案”。

担任教育部长期间,贝内特曾签发政令,禁止学校负责人与谴责过以色列在约旦河西岸军事行动的机构接触。他还下令修改学校课程安排,增加在约旦河西岸名胜古迹的校外教学活动。2020年,贝内特曾要求推进约旦河西岸土地吞并和定居点建设。

分析人士指出,贝内特出任总理或将使本已复杂的巴以问题笼罩更多阴霾。有媒体称,贝内特所

属的极右翼势力抬头,无疑是对巴以和谈和巴勒斯坦独立建国期许的“一记重击”。

根据新政府组建方案,负责此次组阁的拉皮德担任候补总理兼外交部长,贝内特应在约两年后把总理职位交给他。拉皮德支持“两国方案”,并希望减少宗教对以色列的影响。尽管贝内特最近在巴以问题上的表态有所软化,但鉴于两人原有立场存在较大差距,双方能否在这一问题上取得一致尚待观察。

舆论认为,由于新政府组成复杂,各党派在意识形态和政策取向上差异较大,贝内特掌权后的一个重要任务将是避免这些差异导致新政府分崩离析。

化石研究确认澳大利亚全新恐龙品种

新华社北京6月14日电一个国际科研团队近日报告,此前在澳大利亚发现的巨型恐龙化石来自一种全新恐龙品种,这种恐龙也是迄今澳大利亚陆地上发现的最大型的恐龙。相关论文近期发表在美国《同行评议科学杂志》上。

论文推测说,这种恐龙活着的时候站立时臀部高度约为5米至6.5米,其

口鼻部至尾巴末端的长度可达25米至30米。

该巨型恐龙的骨骼化石最早于2004年在昆士兰州西南部城镇伊罗曼加被发现。由于发现地位于库珀溪附近,研究人员当时给它起了一个昵称“库珀龙”,并在此后的10余年来持续对“库珀龙”的化石碎片进行分析研究。

论文第一作者、昆士

兰博物馆研究人员斯科特·霍克纳尔说:“为了确认‘库珀龙’是新的品种,我们需要把它的骨骼与在昆士兰和全球发现的其他恐龙的骨骼进行比对。这是一项极为漫长和艰巨的任务。”

研究人员运用三维扫描技术对每块骨骼进行数字化扫描,并与其他恐龙骨骼进行比对后发现,“库

珀龙”是一种新恐龙品种,属于蜥脚类恐龙,生活在白垩纪中期,并将其正式命名为“南方泰坦巨龙”。

霍克纳尔说,这种恐龙与之前在澳大利亚发现的三种恐龙——“温顿巨龙”、“迪亚曼蒂纳龙”和“草原龙”这些体型较大的恐龙属于同一“家族”,而“库珀龙”又是其中最大的一种。



贝内特宣誓就任以色列总理

6月13日,以色列新任总理贝内特在耶路撒冷参加新一届政府第一次内阁会议。

以色列新一届政府13日晚宣誓就职,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特出任总理。新政府包括中左翼政党“拥有未来”党、统一右翼联盟、中间党派蓝白党、联合阿拉伯党等8个政党,这是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府,也结束了右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。

新华社/基尼图片社

七国集团峰会闭幕 疫苗捐赠承诺姗姗来迟

新华社英国伦敦6月13日电为期三天的七国集团峰会13日在英国西南部康沃尔郡闭幕。七国集团在会后发表的联合公报中说,将在明年年底前为全球提供10亿剂新冠疫苗,但联合国秘书长古特雷斯、英国前首相布朗等国际政要和机构负责人指出,七国集团的承诺姗姗来迟,且远远不够。

世卫组织总干事谭德塞6月7日说,到目前为止,全部新冠疫苗的44%被用在富裕国家,而用在最贫困国家的只占0.4%。

索马里政府军打死16名“青年党”武装分子

新华社内罗毕6月14日电(记者白林)摩加迪沙消息:索马里政府军14日说,政府军13日晚在该国南部下朱巴地区打死16名极端组织“青年党”武装分子。

索政府军一位名叫阿拉伯·德格·艾哈迈德的指挥官14日接受索军方电台采访时说,政府军此次发起的打击“青年党”武装的行动遭到该组织武装分子抵抗,政府军在交战中打死16人,并打伤15名武装分子。政府军将在该地区继续开

展清剿“青年党”武装分子的行动。

近四周以来,索政府军加强了针对“青年党”武装分子的打击行动。索政府军13日对媒体说:“政府军加强了对该国中部和南部‘青年党’基地的打击行动,过去两天内打死了该组织50名武装分子,摧毁其很多基地。”

索马里“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。